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I-Cidade

IEG-M 2017 – Dados do Questionário

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

1) *O município possui a Coordenadoria Municipal de Defesa Civil -
COMDEC estruturada? (Lei nº 12.608/2012)?

Resposta:

Comentários:

Sim

-

2) *A prefeitura municipal possui local físico com sala e telefone
para atendimento de ocorrências de Defesa Civil?

Resposta:

Comentários:

Sim

- Localizada na Garagem Municipal, onde se dá o primeiro

atendimento que é repassado aos integrantes da defesa civil

para atuação no local da ocorrência.

2.1) Qual o número de telefone?

Resposta:

Comentários:

1632518088

-

3) O município está cadastrado no sistema da Defesa Civil estadual
denominado SIDEC (Sistema Integrado de Defesa Civil)?
www.sidec.sp.gov.br

Resposta:

Comentários:

Sim

-

4) *O município utiliza alguma forma de registro eletrônico para
cadastramento de ocorrência de Defesa Civil?

Resposta:

Comentários:

Sim

-

4.1) Qual a forma de registro?

Resposta:

Comentários:

Sidec

-

59

C
Ó

P
IA

 D
E

 D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 P

O
R

: JA
LE

S
 D

E
 A

LM
E

ID
A

 S
A

N
T

O
S

. S
istem

a e-T
C

E
S

P
. P

ara obter inform
ações sobre assinatura e/ou ver o arquivo original

acesse http://e-processo.tce.sp.gov.br - link 'V
alidar docum

ento digital' e inform
e o código do docum

ento: 1-I00P
-8N

H
N

-5K
V

6-6P
F

O



I-Cidade

IEG-M 2017 – Dados do Questionário

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

5) *O município possui algum tipo de levantamento para identificação
de risco para intervenções do Poder Público?

Resposta:

Comentários:

Não

-

6) *O município possui Plano de Contingência de Defesa Civil?

Resposta:

Comentários:

Está em fase de formalização de seu plano

-

7) O município está listado no Programa Construindo Cidades
Resilientes, do Escritório das Nações Unidas para Redução de Riscos
de Desastres?

Resposta:

Comentários:

Sim

-

8) *O município capacita seus agentes para ações municipais de
Defesa Civil?

Resposta:

Comentários:

Sim, na integralidade de seus agentes

-

8.1) Descreva a forma sucintamente:

Resposta:

Comentários:

-Capacitação da equipe no Corpo de Bombeiros de Ribeirão
Preto

-

9) *Se o município possui mais de 20.000 habitantes, foi elaborado
seu Plano de Mobilidade Urbana? (LF nº 12.587/12, art. 24, §3º)

Resposta:

Comentários:

Sim

-

9.1) Informe o orçamento previsto:

Resposta: R$ 0.00
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I-Cidade

IEG-M 2017 – Dados do Questionário

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

Comentários: -

9.2) Informe o orçamento realizado:

Resposta:

Comentários:

R$ 0.00

-

10) *O município possui um estudo de avaliação da segurança de todas
as escolas e centros de saúde atualizado?

Resposta:

Comentários:

Não

-

11) *As vias públicas pavimentadas estão devidamente sinalizadas
(vertical e horizontalmente) de forma a garantir as condições
adequadas de segurança na circulação? CTB, art. 88

Resposta:

Comentários:

Sim - Todas as vias públicas

-

12) *Há manutenção adequada das vias públicas no município?

Resposta:

Comentários:

Sim - A maior parte das vias

-

12.1) Sobre pavimentação / manutenção das vias públicas:

Resposta:

Comentários:

Qual o orçamento previsto? R$ 517,534.95
Qual o valor liquidado? R$ 508,175.58

-

13) Qual o número de mortes por acidente de trânsito no município em
2017?

Resposta:

Comentários:

0

O Município não dispõe dessa informação

14) Qual o número de acidentes de trânsito no município em 2017?

Resposta: 0
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IEG-M 2017 – Dados do Questionário

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

Comentários: O Município não dispõe dessa informação

15) O município possui ameaças potenciais mapeadas?

Resposta:

Comentários:

Não

-

16) O município utiliza sistemas de alerta e alarme para desastres?

Resposta:

Comentários:

Não

-

17) Gostaria de registrar suas impressões, comentários e sugestões a

respeito do presente questionário? Não deixe de indicar, por favor,

as questões que você considera relevantes, mas não foram – ou o

foram apenas superficial e inadequadamente – abordadas nos itens

acima. Obrigado.

Resposta:

Comentários:

Não

-
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